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Spoštovana gospa ravnateljica, spoštovani gospod ravnatelj,

veseli nas, da bomo tudi letos skupaj obeležili Teden slovenske hrane in izvedli projekt 

Tradicionalni slovenski zajtrk (TSZ), ki letos praznuje že 15 let uspešnega povezovanja 

vzgojno-izobraževalnih zavodov, pridelovalcev hrane in številnih drugih partnerjev. Teden 

slovenske hrane obeležujemo vsako leto v tretjem tednu novembra. Letos bo potekal od 

ponedeljka, 16. novembra, do nedelje, 22. novembra. Projekt TSZ tradicionalno izvajamo v 

petek tega tedna, letos bo to 20. novembra. Letošnja osrednja tema bo povezana z 

Mednarodnim letom kmetic, ki ga je za leto 2026 razglasila Organizacija Združenih narodov za 

prehrano in kmetijstvo (FAO). Letošnji slogan nas vabi: »Slovensko na mizi – začnimo z 

zajtrkom!«. Poleg vloge kmetic bomo ponovno izpostavili vseh pet sestavin tradicionalnega 

slovenskega zajtrka – kruh, maslo, med, mleko ter jabolko oziroma drugo slovensko sadje – in 

poudarili pomen vseh členov v verigi preskrbe s hrano. 

Skupaj s partnerji1 bomo veseli, če boste Teden slovenske hrane in izvedbo TSZ obogatili z 

dejavnostmi, ki otrokom in mladim približujejo pomen zdrave prehrane, kmetijstva, čebelarstva, 

varovanja okolja in odgovornega odnosa do hrane. Osnovne šole zato vabimo k izvedbi 

naravoslovnega dneva oziroma dneva dejavnosti povezanega z naštetimi temami. K 

podobnemu obeleževanju Tedna slovenske hrane in izvedbi TSZ vabimo tudi vrtce ter zavode 

za vzgojo in izobraževanje otrok in mladostnikov s posebnimi potrebami.

                                                  
1 Partnerji projekta, poleg vzgojno-izobraževalnih zavodov, so: Čebelarska zveza Slovenije kot pobudnica 

projekta, Ministrstvo za kmetijstvo, Agencija RS za kmetijske trge in razvoj podeželja, Ministrstvo za 

izobraževanje, znanost in mladino, Ministrstvo za kulturo, Ministrstvo za zdravje, Ministrstvo za okolje in 

prostor, Zavod RS za šolstvo, Nacionalni inštitut za javno zdravje, Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije, 

GZS - Zbornica kmetijskih in živilskih podjetij, Zadružna zveza Slovenije, Zveza slovenske podeželske 

mladine,  Zveza društev ekoloških kmetov Slovenije in Obrtno-podjetniška zbornica Slovenije.



V preteklih letih ste v vrtcih, šolah in zavodih pripravili številne zanimive in ustvarjalne 

dejavnosti, na katere smo lahko ponosni. Otroci so obiskovali kmetije, sadovnjake, čebelarje, 

pekarne in mlekarne, sodelovali v delavnicah, kvizih in natečajih ter ustvarjali plakate in 

razstave, pri čemer so razvijali prehransko pismenost, krepili razumevanje prehranskega 

sistema in spoznavali ljudi, ki vsak dan skrbijo za kakovostno hrano na naših mizah. Mnogi ste 

dejavnosti uspešno povezali tudi z vsebinami Šolske sheme sadja, zelenjave in mleka. Veseli 

bomo, če boste tudi letos nadaljevali te lepe zgodbe in jih obogatili z novimi idejami.

Vljudno vas vabimo k sodelovanju na javnem natečaju »Moja izbira je slovenska hrana«. 

Namen natečaja je spodbuditi učenke/učence ter dijakinje/dijake k udejanjanju svojih zamisli in 

idej o izzivih kmetijstva in živilstva, okoljskega ozaveščanja, trajnostnega prehranjevanja in 

spoznavanja pomena lokalne in ekološke hrane, pomena čebelarstva v Sloveniji, pa tudi 

poudariti pomen zdravega prehranjevanja. Javni natečaj je odprt do 30. 9. 2026. Podrobnejše 

informacije o omenjenem javnem natečaju so dostopne na povezavi: 

https://www.nasasuperhrana.si/clanek/javni-natecaj-moja-izbira-je-slovenska-hrana/.

Pomembno je, da nekatere izmed navedenih dejavnosti ali vaše druge izvirne vsebine vključite 

tudi v vaš Letni delovni načrt za šolsko leto 2026/2027.

Ob vse večjem zavedanju pomena trajnostnega in zdravega prehranjevanja želimo posebej 

poudariti vlogo ekološko pridelane hrane kot pomembnega načina trajnostne pridelave hrane.

Zato vas spodbujamo, da v Tednu slovenske hrane in pri izvedbi projekta TSZ, skladno z 

razpoložljivostjo na trgu ter finančnimi zmožnostmi, uporabite čim več slovenskih sestavin, 

pridelanih na ekološki način.

Stroške za nakup živil za izvedbo projekta TSZ bo, kot prejšnja leta, povrnilo Ministrstvo za 

kmetijstvo. Višina pavšalnega nadomestila se z dosedanjih 0,76 evra povečuje za 0,04 evra 

(5,3 %) in bo znašala 0,80 evra na otroka, učenca oziroma dijaka v vrtcih, osnovnih šolah ter

zavodih za vzgojo in izobraževanje otrok in mladostnikov s posebnimi potrebami.

Podrobnejša navodila za izvedbo projekta boste prejeli v začetku oktobra. Informacije bodo 

objavljene tudi na podstrani Tradicionalni slovenski zajtrk na spletnem portalu Naša super 

hrana. Za dodatna vprašanja in pojasnila smo vam na voljo na elektronskem naslovu

tradicionalni-zajtrk.mkgp@gov.si.

Ob tej priložnosti želimo še posebej poudariti, da vas k izvajanju navedenih dejavnosti ter 

pripravi jedilnikov s slovenskimi tradicionalnimi jedmi, lokalnimi in ekološkimi sestavinami, v 

skladu z veljavnimi smernicami za prehranjevanje v vzgojno-izobraževalnih zavodih,

spodbujamo skozi vse leto in v vseh letnih časih, ne le v Tednu slovenske hrane oziroma na 

dan izvedbe projekta TSZ.

Iskreno se vam zahvaljujemo za vse dosedanje sodelovanje, ustvarjalnost in prizadevanja, s 

katerimi otrokom približujete pomen zdrave, lokalne oziroma slovenske hrane. Verjamemo, da 

bomo tudi letos skupaj uspešno obeležili Teden slovenske hrane in izvedli Tradicionalni 

slovenski zajtrk ter otrokom in mladim ponudili številne dragocene izkušnje in nova znanja.
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